

«Αλλά δεσμεύεται από την εμπορική πολιτική της ΕΕ» Βρυξέλλες: Η ΕΕ δεν εμποδίζει τους Βρετανούς να μιλούν με τις ΗΠΑ

Η Βρετανία είναι ελεύθερη να συζητήσει τη μελλοντική εμπορική σχέση της με τις ΗΠΑ, όμως παραμένει δεσμευμένη από την εμπορική πολιτική της Ευρωπαϊκής Ένωσης, όσο παραμένει μέλος της, σημείωσε την Τετάρτη ο Μισέλ Μπαρνιέ, ο διαπραγματευτής της Ευρώπης για το Brexit. Η πρωθυπουργός της Βρετανίας Τερέζα Μέι θα μεταβεί την Πέμπτη στις ΗΠΑ σε μια επίσκεψη που έχει ως στόχο να σφυρηλατήσει τη μελλοντική εμπορική σχέση του Λονδίνου με την Ουάσινγκτον. Την Παρασκευή θα συναντηθεί με τον πρόεδρο Ντόναλντ Τραμπ, ο οποίος έχει δηλώσει ότι θέλει να καταλήξει «γρήγορα» σε εμπορική συμφωνία με τη Βρετανία. «Ποιος εμποδίζει αυτές τις χώρες να συνομιλούν;» διερωτήθηκε ο Μπαρ-



νιέ, όταν ρωτήθηκε για την πιθανότητα να ξεκινήσει η Βρετανία διαπραγματεύσεις με τις ΗΠΑ πριν καν αποχωρήσει από την ΕΕ. «Για όσο διάστημα μια χώρα είναι μέλος της Ένωσης, δεσμεύεται από την εμπορική πολιτική της Ευρωπαϊκής Ένωσης» πρόσθεσε, σε συνέντευξη Τύπου που παραχώρησε στο Όσλο. Η Νορβηγία δεν είναι μέλος της ΕΕ αλλά, δεδομένου ότι διατηρεί

δεσμούς μαζί της στο πλαίσιο του Ευρωπαϊκού Οικονομικού Χώρου (ΕΟΧ), ανπουκεί για το μέλλον των εμπορικών σχέσεων της με τη Βρετανία μετά το Brexit.

Η Μέι έχει υποσχεθεί ότι θα ενεργοποιήσει το άρθρο 50 της Συνθήκης της Λισαβόνας πριν από τα τέλη Μαρτίου, προκειμένου να ξεκινήσει η διαπραγμάτευση για την έξοδο της Βρετανίας από την ΕΕ.

Η διαδικασία αυτή αναμένεται ότι θα διαρκέσει τουλάχιστον δύο χρόνια, διάστημα κατά το οποίο η Βρετανία θα παραμένει μέλος της ΕΕ. Η πρόθεσή της ωστόσο να ξεκινήσει εμπορικές διαπραγματεύσεις με άλλες χώρες –όπως με την Ινδία, την Αυστραλία και τη Νέα Ζηλανδία– προκαλεί πολλά ερωτηματικά.



Περίπου 285 εκατ. τουρίστες επισκέφθηκαν πέρυσι το Πεκίνο

Περίπου 285 εκατ. τουρίστες υποδέχθηκε πέρυσι το Πεκίνο, με τον αριθμό τους να είναι αυξημένος κατά 4,6% σε ετήσια βάση, σύμφωνα με τη Δημοτική Επιτροπή Τουριστικής Ανάπτυξης της κινεζικής πρωτεύουσας.

Τα συνολικά τουριστικά έσοδα αυξήθηκαν κατά 9% στα 502 δισ. γουάν (73 δισ. δολάρια) πέρυσι.

Το Πεκίνο έχει 504 ξενοδοχεία σε κατηγορίες αστέρων, περισσότερα από 2.000 ταξιδιωτικά γραφεία και 41.000 εγγεγραμμένους ξεναγούς.

«Ελπίζουμε να αυξήσουμε τα τουριστικά έσοδα του Πεκίνου κατά 8,5% το 2017» δήλωσε ο Σονγκ Λου, επικεφαλής της Επιτροπής.

Στους 24 οι νεκροί από τη χιονοστιβάδα στο ιταλικό ξενοδοχείο

Δραματικά ανεβαίνει ο απολογισμός από το ξενοδοχείο Rigoriano στο Αμπρούτσο της Ιταλίας, καθώς τα συνεργεία ανασύρουν περισσότερες σορούς από το κτίριο που θάφτηκε στο χιόνι μετά τους σεισμούς: Οι νεκροί πλέον έχουν φτάσει τους 24 ενώ αγνοούνται άλλα πέντε άτομα. Τελευταία φορά που ανασύρθη-

κε ζωντανός κάποιος εγκλωβισμένος ήταν το Σάββατο.

Η τραγωδία έγινε πριν από μία εβδομάδα και οι ελπίδες για την ανεύρεση και άλλων επιζώντων περιορίζονται με κάθε ημέρα που περνάει.

Την ίδια στιγμή, δικαστήριο της Πεσκάρα άνοιξε έρευνα για την

υπόθεση και την αντίδραση στην τραγωδία. Στα ιταλικά ΜΜΕ κυκλοφορούν αναφορές πως ο ιδιοκτήτης είχε ενημερώσει την προηγούμενη ημέρα τις τοπικές αρχές να καθαρίσουν το δρόμο επειδή οι επισκέπτες, τρομοκρατημένοι από τον σεισμό, ήθελαν να φύγουν. Οι ελλείψεις όμως δεν το επέτρεψαν.



Raine&Horne South Hurstville Shop 3, 63 Connells Point Road South Hurstville

Το γραφείο μας εργάζεται με συνέπεια και υπευθυνότητα και στηρίζεται στους ευχαριστημένους πελάτες μας. Σας εξυπηρετούμε όλη την ημέρα, όλη την εβδομάδα, σε όλη την μητροπολιτική περιφέρεια του Σύδνεϋ. Η 20ετής πείρα μας στο χώρο, μας δίνει τη δυνατότητα να επιλέγουμε για τους πελάτες μας τις καλύτερες λύσεις που αφορούν στην αγορά, πώληση, ή νοίκιαση ακινήτων ώστε η επένδυσή τους να είναι ασφαλής και οικονομικά συμφέρουσα.

Raine&Horne South Hurstville
Shop 3, 63 Conells Point Road, South Hurstville
Web: www.rh.com.au/southhurstville
Email: michael.platyrachos@rh.com.au
Mobile: 0427 316 888
Telephone: 02 95466100
Fax: 02 95466188



Μιχάλης Πλατύρραχος



Νικολέττα Πλατύρραχος



531-535 Burwood Road,
BELMORE, 2192, New South Wales

Μια καταπληκτική ευκαιρία για να στεγάσετε την επιχείρησή σας σε ένα από τα νεότερα κτίρια στην περιοχή του Belmore. Είναι κατάλληλα για ένα ευρύ φάσμα χρηστών. Βρίσκονται σε προνομιακή τοποθεσία 14.5 χιλιόμετρα από το κέντρο του Σύδνεϋ και 700 μέτρα από τον σιδηροδρομικό σταθμό του Belmore.

Ζητήστε περισσότερες πληροφορίες από τον Μιχάλη Πλατύρραχο στο τηλέφωνο **0427 316 888**



ΣΥΝΤΟΝΙΣΤΕΙΤΕ με τον ραδιοφωνικό σταθμό **ΡΑΔΙΟ - ΓΕΦΥΡΑ** στη συχνότητα των **152.325** χιλιοκυκλών.

Ο σταθμός μας έχει καταστεί ένα ενημερωτικό και ψυχαγωγικό βήμα που διακρίνεται από συνέπεια, αξιοπιστία, πληρότητα, υπευθυνότητα και σύνεση.

"ΡΑΔΙΟ - ΓΕΦΥΡΑ"

Οι καλύτερες εκπομπές από τους πλέον γνωστούς ραδιοφωνικούς σταθμούς της Ελλάδας μεταδίδονται νύχτα.

Εμείς τις ξεχωρίζουμε τις μαγνητοφωνούμε τις προγραμματίζουμε και τις απολαμβάνετε την επομένη σε συγκεκριμένες ώρες.

Εικοσιτετράωρο πρόγραμμα με ότι συμβαίνει στην πατρίδα

Το πρόγραμμα του σταθμού ακούγεται σ' όλο τον κόσμο μέσω του Διαδικτύου στη διεύθυνση: www.platpub.com/

Αν επιθυμείτε εσείς ή κάποιος φίλος σας να αποκτήσετε το ειδικό ραδιόφωνο για να ακούτε το σταθμό μας και όλους τους άλλους ελληνικούς ραδιοφωνικούς σταθμούς εδώ στο Σύδνεϋ, επικοινωνήστε μαζί μας.

Διαθέτουμε επίσης και ειδική συσκευή για το αυτοκίνητό σας και μπορείτε να ακούτε όλους αυτούς τους σταθμούς από το ραδιόφωνο του αυτοκινήτου σας.



Για περισσότερες πληροφορίες:
77A WILLIAM STREET BANKSTOWN NSW 2200
Tel.: 97073408, Fax: 97093919, Mobile: 0416066138